



Представитель следственного управления СК России по Костромской области провел уроки правовой грамотности в школе



Сотрудник следственного управления СК России по Костромской области провел уроки правовой грамотности для учащихся 8-х классов МБОУ г.Костромы "СОШ №31".

Представитель ведомства рассказал школьникам о компетенции следственных органов СК России и некоторых аспектах следственной работы. Основной темой уроков стала безопасность подрастающего поколения. Школьникам была доведена информация о безопасном поведении при использовании сети Интернет, в том числе при общении в социальных сетях. Обращено внимание на нормы действующего законодательства об ответственности за экстремистскую или террористическую деятельность, а также за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.

Кроме того, в рамках антикоррупционного просвещения сотрудник следственного управления рассказал слушателям о специфике расследования преступлений коррупционной направленности и роли органов СК России в предупреждении преступлений этой категории. С



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

ребятами проведена беседа о недопустимости коррупционных проявлений в будущем.

В ходе уроков сотрудник регионального СК привел примеры из своей следственной практики о преступлениях в отношении несовершеннолетних и совершенных несовершеннолетними. Учащиеся задали интересующие их вопросы и поблагодарили следователя за познавательную беседу.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1848031>